

作客遇「橫」禍 聯賽2連敗 南華放生傑志 決生死



羅港威(右)阻截南華後衛李志豪助攻。新華社

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)昨日在小西灣運動場舉行的港甲足球聯賽，橫濱FC(香港)在946名入場觀眾見證下，憑隊長吉武剛上半場射入全場唯一入球，主場以1:0擊敗榜首的南華，搶得護級寶貴3分之餘，更令錄得聯賽2連敗的南華，只以2分之微領先次席的傑志，更使將於14日舉行的「南傑大戰」，變成決定錦標誰屬的終極大戰。

南華命喪小西灣，某程度上歸咎於球運欠佳。開賽13分鐘，橫濱隊長梁冠聰於後場有意無意之間的大腳解圍變成助攻，日籍前鋒吉武剛突破越位接應，力壓南華守將李志豪單刀飛巧妙射得手，早早為主隊領先，打下一支強心針。

急於扳平的南華，全隊發揮受制於被雨水淋爛的場地，加上橫濱嚴密的防線，久攻不入。南華全場最佳黃金入球機會出現在完半場前，外援伊達在禁區被橫濱的陳肇鈞拉跌，球證直指十二碼，伊達親自操刀，可惜被今仗表現出色的橫濱門將曾文輝救出，南華在落後1球之下，返回更衣室。

易邊後3分鐘，橫濱本有一次增添紀錄的機會，黃威左路開出罰球，日籍前鋒福田健二接應頂中門柱。南華雖然逃過一劫，其後還換入迪亞高、陸志豪及謝志強加強攻力，但換來的只是一次次的望門輕嘆。

狄卡奧運滯無功而還

61分鐘，南華中場狄卡奧借角球混戰於小禁區轉身抽射，可惜被對方守將於白界前擋出；10分鐘後，南華再次利用角球機會，可惜狄卡奧的頭槌攻門中樞彈出。隨着前鋒謝志強在補時階段於右禁區施射被救走，南華最終命喪小西灣，全失3分後，南華15戰得33分繼續榜首，以2分之微領先同樣戰畢15場的傑志。至於贏波的橫濱，以15戰得18分升上第6位，與同樣戰畢15場榜尾的日之泉JC晨曦有3分距離，護級壓力得以舒緩。



美高(左)早一步傳球。新華社



橫濱門將曾文輝(右)出迎打手槌。新華社

RedMR甲組足球聯賽積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	南華	15	10	3	2	37	13	24	33
2	傑志	15	9	4	2	37	17	20	31
3	屯門	15	6	3	6	20	27	-7	21
4	南區	15	5	5	5	19	22	-3	20
5	標準流浪	15	5	4	6	27	38	-11	19
6	橫濱FC(香港)	15	4	6	5	20	27	-7	18
7	太陽飛馬	15	3	7	5	26	26	0	16
8	公民	15	4	3	8	29	26	3	15
9	和富大埔	15	3	6	6	28	38	-10	15
10	日之泉JC晨曦	15	2	7	6	17	26	-9	13

傑志餘下賽程較惡打

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)港甲聯賽踏入尾聲，南華、傑志這兩頭馬車之爭亦進入白熱化階段。目前南華以2分領先傑志，下輪聯賽舉行的「南傑大戰」，勢成奪標關鍵一仗。

南華目前賽畢15場積33分，餘下3場聯賽是客戰傑志、南區及主場門日之泉JC晨曦，「兩客一主」的賽程；南華最後兩輪賽事，只對成功護級戰意成疑的南區及今季表現差勁「包尾」的晨曦，相信失分機會有限，故此下輪客戰傑志一戰，只要擊敗對手，就可說「手執半隻盃耳」。

至於傑志亦餘下「兩客一主」的賽程，除主場對南華外，亦要作客力爭搶分護級的公民、太陽飛馬，這3支對手都不易對付，兼有失分可能；故此對於傑志而言，最大前提是要贏下「南傑大戰」，搶回「一哥」之位，否則「聯賽3連霸美夢」，可說幾近幻滅。

所以，「南傑大戰」的勝負，將決定南華、傑志誰可笑到最後。

「刀鋒戰士」考慮復操

官司纏身的「刀鋒戰士」比斯托利(見圖)正在考慮恢復訓練，其經理人范齊爾周三證實這一消息。范齊爾說：「顯然，他(比斯托利)認為重新恢復訓練是件好事，能讓他的生活回歸正常。」

上月28日，南非法院同意給予比斯托利有條件出境。他在南非時，護照需由法院保管；如果要離境，比斯托利必須在出發前至少一星期向法院提供旅行安排，並在返回南非的24小時內交還旅行證件。

法院的判決意味着比斯托利有可能前往國外參賽，而外界傳言他的目標是參加8月在莫斯科舉行的第14屆世界田徑錦標賽。范齊爾對此表示：「如果比斯托利明天早上覺得可以，那他就會去參賽……但目前此事並沒有具體的時間表。」

自從被指控在今年情人節當天槍殺29歲女友斯廷坎普後，



比斯托利的運動生涯進入「暫停」階段。他在出庭時聲稱當時將女友誤認為是入室竊賊，不過檢方認為他存在主觀上的故意，並以「預謀殺人罪」起訴他。

新華社

NCAA教練虐待球員被炒

美國大學生體育協會(NCAA)羅格斯大學男籃周三宣布解聘球隊主教練萊斯(見圖)的職務，理由是在訓練中虐待球員。

這次事件的起因是美國ESPN電視台在周二播放了一段影片，片段中主持訓練的萊斯對球員不斷推搡、拉拽，並不時用球砸人，還對球員使用侮辱性語言。片段播放後引發強烈的社會反響，羅格斯大學在壓力下，僅用1天時間就宣佈解職決定。

萊斯在接受訪問時表達對球員們的歉意，他說：「我不會



去找任何的藉口，我讓很多人失望，包括我的球員、我的管理層、羅格斯大學和球迷們。」曾經為羅格斯大學男籃工作過的前NBA球員默多克表示，因為萊斯的緣故，至少3名球員被迫轉學。

新華社

安東尼強勢獵「鷹」 紐約人10連勝



安東尼(右)全場轟進40分。

美聯社

繼日前對熱火一役狂轟50分後，紐約人球星安東尼周三再次獨取全場最高的40分，協助球隊作客以95:82獵殺鷹隊，締造10連勝。安東尼近仗手感火熱，在對鷹隊的上半場比賽就攻入26分，除了摘得全場最高的40分外，個人還有5個籃板球和3次助攻，失誤僅有1次。安東尼賽後說：「我最近狀態不錯，我只是想將強勢延續下去，當我得到機會時，我只是讓自己放鬆，然後穩穩地把球投進，如果遭遇夾擊就把球傳出去。」

鷹隊在最後一節加強防守安東尼，造就紐約人一對後衛J.R.史密斯和費頓有更多投籃機會，聯手打出19:5的比分，鎖定期局，二人全場分別拿下19分和14分。紐約人主教練活臣說：「安東尼很聰明，如果他被夾擊，他會



快艇中鋒迪安祖佐敦(右)飛身補籃。

美聯社

選擇傳球，而我們安排足夠射手圍繞在他身邊。」紐約人取得10連勝後，暫以48勝26負緊守東岸第2位。

快艇 灰熊齊刷新隊史

西岸方面，快艇和灰熊同日刷新球隊單季最多勝利場數紀錄，快艇主場以126:101擊落太陽，建隊以來首次在常規賽取得50場勝仗；而灰熊則作客以94:76大破拓荒者，收穫51勝，超越2003/04年球季創下的50勝舊紀錄。另外，火箭主力夏頓傷癒復出，即摘得21分、7個籃板球和9次助攻，加上林書豪貢獻15分和10次助攻，率領火箭作客以112:102擊敗帝王。夏頓賽後表示受傷的右腳感覺良好，勝利令人滿意。

香港文匯報記者 蔡明亮

NBA常規賽周五賽程

主隊	客隊
塞爾特人	騎士
紐約人	公鹿
鷹隊	76人
山貓	熱火
溜馬	雷霆
公牛	魔術
木狼	速龍
爵士	黃蜂
太陽	勇士
帝王	小牛
拓荒者	火箭
湖人	灰熊

NBA常規賽周三賽果

速龍	88:78	巫師
山貓	88:83	76人
鷹隊	82:95	紐約人
騎士	95:113	網隊
塞爾特人	98:93	活塞
公鹿	98:107	木狼
馬刺	98:84	魔術
爵士	96:113	金塊
帝王	102:112	火箭
拓荒者	76:94	灰熊
快艇	126:101	太陽
勇士	98:88	黃蜂

now678台7:30a.m.直播
now635台8:00a.m.直播
now635台10:30a.m.直播

禾琪緊張男友比賽 多過自己

網壇「丹麥甜心」甚有「跟得女友」風範，現時在美國出戰家庭生活圈盃的禾琪(禾琪)，早已計劃下周遠飛奧古斯塔，為參加高爾夫球大滿貫賽事的男友麥基爾羅伊打氣。禾琪坦率表示，睇男友比賽比自己落場打網球更緊張刺激。

2013年高爾夫球首項大滿貫賽事下周才舉行，禾琪經已急不及待，因為男友麥基爾羅伊對這項大滿貫錦標志在必得，身為「貼身」女友的禾琪自然「霸定頭位」，將親身前往奧古斯塔為男友打氣。而近期狀況低迷的麥基爾羅伊，正身處得州出戰當地的公開賽，備戰即將舉行的「臨時決定」，期望於首項大滿貫有所斬獲的他盼借今次

賽事提早進入狀態：「如果我能奪得大滿貫冠軍，我不介意連續10場比賽都被淘汰。我在乎在大賽上取得成績。」

至於正出戰家庭生活圈盃的禾琪，則揮別上一站提早出局的陰霾，以直落2盤6:1擊敗西班牙球手艾皮諾薩，殺入第3

圍賽事。香港文匯報記者 黃舒慧

禾琪緊張男友比賽 多過自己

美聯社

歐陽若曦出戰摩洛哥站

香港首席賽車手歐陽若曦(見圖)今日出戰世界房車錦標賽摩洛哥站

賽事，誓以新戰車克服馬拉喀什賽道，全力搶分。現時在排名榜佔據第10位的歐陽若曦表示，有信心延續上一站的強勢，以穩定和持續性打進總排名的前6位。

香港文匯報記者 黃舒慧

香港文匯報記者 黃舒慧